
　空き家対策セミナーにご参加いただいた方にご回答いただいたアンケートの結果を

公表します。

　なお、この度は開催前日に台風が接近するという状況にも関わらず、計13名の方に

ご参加いただきました。誠にありがとうございました。

1. 実施日

令和6年8月31日（土曜日） 空き家対策セミナー終了後に回収

2. 配布・回収

配布数：13 回収数：10

3. 集計結果

質問1-1：参加者様情報（性別）

質問1-2：参加者様情報（年齢）

令和6年度空き家対策セミナー　アンケート結果
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質問1-3：参加者様情報（住所）

質問2：現在空き家をお持ちですか。

質問3：将来的にお家をどのように利用したい（して欲しい）ですか。（複数回答可）
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質問4：本セミナーをどの方法で知りましたか。（複数回答可）

質問5：セミナーの内容は理解できましたか。

質問6：今後、同様のセミナーを開催した場合、参加を希望されますか。
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質問7：セミナーのテーマとして聞いてみたい内容はどれですか。（複数回答可）

【その他 内容】

・ 空き家問題への対応の成功例、失敗例

質問8：本セミナーについてのご意見・ご感想をお聞かせください。

【自由記述】

・ とても役に立つお話だった

・ カラーパンフ3冊は非常に分かりやすい。永久保存しようと思う。実例に基づいた

お話は非常に興味深かった。

・ 具体的な話をまじえて説明してくださり大変参考になりました。資料をよく読んで

みたいと思います。
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